

AMENCA – VELÜNK EURÓPÁBA SZERVEZET

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### „A KÖZÖSSÉG HÍD A MAGÁNY ÉS A TALÁLKOZÁS KÖZÖTT” - PROGRAMZÁRÁS

2020.07.29.



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

**Az Amenca – Velünk Európába Szervezet európai uniós támogatást valósított meg a Széchenyi 2020 program keretében, az EFOP-1.3.5-16 „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” című konstrukció keretein belül.**

**A megítélt támogatás összege 24.941.030 Ft volt, és 100 %-os támogatottságú.**

**A projekt 2017. január elsején kezdődött, és a befejezésének a napja: 2020. július 29. volt.**

Sikeresen zárult az **EFOP-1.3.5-16-2016-00334** azonosító számú „**A Közösség híd a magány és a találkozás között**” elnevezésű projektünk. A program a kisközösségek fejlesztésén keresztül a településfejlesztés széles dimenzióit aktivizálta helyben, Nagyrábén és a környező településeken egyaránt.

A projekt keretében életre hívott Településszépítő Önkéntes Akciócsoportunk összefogja mindazokat, akik elkötelezettek Nagyrábé modernizálása és szépítése során. Másik, a projekt által támogatott kisközösség, a GYIEF, központi tematikája a fiatalok és a gyermekek helyzete volt. Harmadik kisközösségünk a „Podura-hidak” Nagyrábéi Esélyteremtő Kör munkájának az eredményeként számos újabb sikeres projekt került megtervezésre a településen.

A kistérség egészét megmozgatták nagyszerű kezdeményezésink, az önkéntes expók, a nagyszerű fesztiválok, valamint a szakmai és helyi aktivitást fokozó konferenciák: száznál is több kisebb-nagyobb esemény, program és rendezvény.

Legfontosabb célunk, a közösségi szerepvállalás erősítése az önkéntesség és a karitatív munka előmozdítása valamint a civil társadalom helyi megerősítése a megvalósítás 43 hónapja alatt eredményesen megvalósult.

Programunk hozzájárult helyben a társadalmi együttélés erősítéséhez, az előítéletesség és hátrányos megkülönböztetés csökkentéséhez, a romák aktív társadalmi szerepvállalásának erősítés, a fiatal felnőttek társadalmi integrációjának elősegítésével, valamint a társadalmi és közösségi szerepvállalás ösztönzésével, továbbá az idősek széleskörű társadalmi részvételének támogatásával.